

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申しあげます (2023年12月22日)

■第1版 第1刷 (2021年2月1日発行) の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
特集 リウマチ性多発筋痛症・巨細胞性動脈炎					
37	1行目	プレドニゾン(PSL)40~60 mg/kg/日 (おおむね 1 mg/kg/日)	プレドニゾン(PSL)40~60 mg/日(お おむね 1 mg/kg/日)		21/03/19
Common disease診療のためのガイドライン早わかり					
152	図1	日本肝臓学会 肝炎診療ガイドライン作成委員会 編「C型肝炎治療ガイドライン(第8版)」2020年7月, P19 https://www.jsh.or.jp/medical/guidelines/jsh_guidlines/hepatitis_c.html (2020年11月参照)	転載元は改訂されているため、実際に使用する際には必ず最新版をご参照ください。 日本肝臓学会 肝炎診療ガイドライン作成委員会 編「C型肝炎治療ガイドライン(第8.2版)」2023年1月, P31, 図1 https://www.jsh.or.jp/medical/guidelines/jsh_guidlines/hepatitis_c.html (2023年12月参照)		23/12/22
153	図2	日本肝臓学会 肝炎診療ガイドライン作成委員会 編「C型肝炎治療ガイドライン(第8版)」2020年7月, P59 https://www.jsh.or.jp/medical/guidelines/jsh_guidlines/hepatitis_c.html (2020年11月参照)	転載元は改訂されているため、実際に使用する際には必ず最新版をご参照ください。 日本肝臓学会 肝炎診療ガイドライン作成委員会 編「C型肝炎治療ガイドライン(第8.2版)」2023年1月, P55, 図22 https://www.jsh.or.jp/medical/guidelines/jsh_guidlines/hepatitis_c.html (2023年12月参照)		23/12/22
153	図3	日本肝臓学会 肝炎診療ガイドライン作成委員会 編「C型肝炎治療ガイドライン(第8版)」2020年7月, P67 https://www.jsh.or.jp/medical/guidelines/jsh_guidlines/hepatitis_c.html (2020年11月参照)	転載元は改訂されているため、実際に使用する際には必ず最新版をご参照ください。 日本肝臓学会 肝炎診療ガイドライン作成委員会 編「C型肝炎治療ガイドライン(第8.2版)」2023年1月, P55, 図22 https://www.jsh.or.jp/medical/guidelines/jsh_guidlines/hepatitis_c.html (2023年12月参照)		23/12/22
154	文献	1) 日本肝臓学会 肝炎診療ガイドライン作成委員会/編「C型肝炎治療ガイドライン(第8版)」2020年7月	転載元は改訂されているため、実際に使用する際には必ず最新版をご参照ください。 日本肝臓学会 肝炎診療ガイドライン作成委員会 編「C型肝炎治療ガイドライン(第8.2版)」2023年1月 https://www.jsh.or.jp/medical/guidelines/jsh_guidlines/hepatitis_c.html (2023年12月参照)		23/12/22